

Eurol Antifreeze G11

Longlife Antifreeze G11

Номер статьи E503154 Версия 1.1 16/04/2025

Информация о продукте

Eurol Antifreeze G11 - это антифриз на основе гибридной технологии, подходящий для систем охлаждения в двигателях внутреннего сгорания (LPG, бензин и дизель) и других системах теплообмена. Eurol Antifreeze G11 - это стабильный продукт с моноэтиленгликолем, разработанный в соответствии со стандартами европейских автопроизводителей.

Eurol Antifreeze G11 содержит добавки, которые защищают от коррозии и пенообразования. Благодаря высокой резервной щелочности система охлаждения будет получать длительную защиту.

Eurol Antifreeze G11 обеспечивает наилучшую защиту при концентрациях от 25 до 50 об.% в умягченной или деминерализованной воде. Концентрации выше 65% не рекомендуются.

Eurol Antifreeze G11 полностью совместим с резиной, пластиками, алюминием и сплавами. Eurol Antifreeze G11 не содержит нитритов, аминов и фосфатов.

Обратитесь к консультанту Eurol для получения конкретных рекомендаций.

Инструкция по применению

Таблица защиты от замерзания

Антифриз (% в воде)

25%

-11°C

-16°C

33%

-18°C

40%

-26°C

50%

-37°C

Уровень производительности Рекомендовано к использованию

- AFNOR NFR 15-601
- JASO M325
- ASTM D3306 / D4656 / D4985
- NATO S-759
- BMW GS 94000 / N 600 69.0
- SAE J1034

- BS 6580
- Fiat 9.55523
- MAN 324 NF
- MB 325.0 / 325.2
- MTU MTL 5048
- VW TL-774 C (G11)

характеристики	Значение/Результат	Стандарт ASTM
Цвет	Зеленый(ая)	
точка возгорания	120 °C	ASTM D 92
ФΧ	7.2	